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B mecme npoeeparomca meopemudeckKana U npakmuuecKkas uacmu.

I'naBa 7.:«®@yHKUUHU U rPAPUKH»

§ 16 IIpeoGpa3zoBanue rpa-
¢puxoB pyHkumi.

[1.47. ®yukmus, 061acTh
ompeseraeHus 1 001acTh 3Ha-
YeHU QyHKIUU.

[1.48. PactsxeHue u cxxarue
rpaduKoB.

[1.49. IlapannenwsHbIi nIEpe-
HOC rpaduKOB PYHKITUH.

3HaTh ompeeTcHue
HyJel GyHKIUU, UTHTepBa-
JIOB 3HAKOIOCTOSTHCTBA.

YMeTh ucrons30BaTh 0003Ha-
YeHUST 00JIACTH OTIPEACIICHUS
U 00acTy 3HaYeHU PyHK-
IIUW, HAXOIUTh HYJIN (QYHKIHH
¥ UHTEPBAJIBI 3HAKOTIOCTOSH-
CTBa.

§ 17 CeoiicTBa u rpadpuku
HEKOTOPBIX (PYHKUMH.

[1.50. ®ynkuun y =x" ' u

y =x"2,

[1.51. ObpartHas npomnopIu-
OHAJIBHOCTH U €€ rpaduK.
[1.52. dpoOHo - nuHeiHas
byHKIUS U ee TpaduK.

3HaTh, aNTOPUTM IIO-
CTpOEHHUS rPapUKOB.

3HaTh, KAK MaTEeMaTHYCCKHU
onpeneneHHble  QYHKIMH
MOT'YT OITMCHIBaTh peajb-
HBIC 3aBUCUMOCTH; TIPUBO-
JTUTh TIPUMEPBI  TAKOTO
OIUCaHMUS.

YMeTh HaxoAWTh 3HAYCHUS
byHkuuu, 3amaHHoN (Gopmy-
JIoi, Tabnuileu, rpagukomM 1o
ee apryMeHTy; HaXOJWUTbh 3Ha-
YeHHE apryMeHTa IO 3Haye-
HUIO (DYHKIIMH, 33JaHHON Tpa-
¢dbukoMm mwiu Tabnuien. YMeTh
IIPUMEHSITh rpaduueckue
MPEJICTABICHUS TIPH PEIICHUHU
YpPaBHEHUM, HEPABEHCTB, CH-
CTEM;

OTHCHIBATh JJIeMEHTapHbIE
CBOMCTBAa M3YYEHHBIX (YHK-
IUH, CTPOUTH UX rpaduKH.
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Ilpumepnovie npaxmuueckue 3a0anus

[Tpunannexut au Touka M( 3; -2 ) rpaduky GyHKIIUU:
6 2x+6

6
1.y——; 2.y-;—4 3. y="-
Haiinure koaddunuent K, eciaum u3BecTHO, uto Touka A( 3; -1 ) NpUHAIICKHAT

rpaduky QyHKIUU: Yy = .

x+2
Hana yakmus f(x)=4—2x+3x°. [l KaxkI0ro BUAa COOTHECUTE (PYHKIIHIO.
1) y=2-f(x) A)y=2x—-3x3—-14
2)y=f(x)—2 B) y=4—(2x—2)+3(x—2)3
3) y=—f(x) B)y =2—2x + 3x3
4) y=f(x—2) I y=8-—4x + 6x3
JNana ¢pynxuus f(x) = 3:20. Haiigure:

a) 3HaueHue PYHKINH, ECITH X= —2.
0) 3HaUYE€HHE apryMEeHTa, IPU KOTOPOM 3HAUeHUE (PYHKIMHU PaBHO 1.
Haiigure nymu Gpynxuuu f(x) = x3 — 9x

Hcnonsaya rpabuk dyaxoun f(x) = x?, nocrpoiite rpaduk GyHk-
LHH:

a) y =%x2; B) y = (x + 2)%
6) y = x* — 4;

VEaHUTe B KAXKIOM cJydyae HYJIH QYHKIHH.

ITocrpoiite rpabuk dyHknuu y = 2 — |8 — x| u yramure:
a) HyJaH QYHKIIHH;

6) obnacTe onpegeneHna QyHKIIHH;

B) obnacTh 3HAYEHUH DYHKIIHH;

I') IPOMEKYTKH 3HAKOMOCTOAHCTBA DYHKIIHH.

Pemrure ypasuenne f(2x — 1) = f(x — 1) + 4, ecau f(x) = 3 — 4x.

IoctpoiiTe rpadur dyuknuu f(x) = x* — 2x — 3. Ilo rpadpuky
onpefeluTe KOJAUYECTBO KOPHE ypaABHEHHA!

a) f(x) = —5; 6) f(x) = —4; B) f(x) = 1.



10.Kako#i u3 nmpuBeieHHBIX Tpa)uKOB COOTBETCTBYET Ipaduky QyHKIUU
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Ha pucynke naobpaxen rpadmk amnedinoi dyukummn. Yxkaxute dop-
MYy, 3a1a0Wy10 3Ty GyHKumio.

l}y=-%x+2

Dy=-x+2
3)y=%x+2
dy=-2x+2




13.
I'unepbona sasasercsa rpadmrom GyHKUMM

Dy=-3 2)y = Py=-3 4) y = 3x
14,
Ilo rpadmky dyukiumny, naobpaxeHHoMy Ha pHCYHKe, HallauTe 3Ha- ¥ UEE
YeHHE APryMEeHTa, eciin aHavenve PyHKIMKH paBHo —1. !
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15.
Oana u3 cropor npsiMoyrosibiinka pasia 2 cm. [padmk 3aBHCHMOCTH IIOWAAN S OT BEJIHYMHBI
APYToit €ro CTOPOHBL @, H306paXkeH Ha PHCYHKe:
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[Teuiexoa ABKMKeTCA paBHOMepHO M3 nyHkTa A B nyHkT B, pacctoanue mexay xotopsimu 10
kM. Tpadmk 3aBHCHMOCTH BpPEMEHH {, 3aTpaYeHHOTO Ha 3TOT NMyTh, OT CKOPOCTH mewexoga V

H300paXkeH Ha pUCYHKe
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17.

He NPOM3BO/A BHIMHCIEHHI 7 NOCTPOEHM, CONOCTaBbTe Kama0My
rpapuxky  dynxuun  dopmyny, ¢ nomowslo  Kotopoili  aTa  (QyHKUMA  MO-
xer OpTh 3ajana, n sanoanute tabauuy.
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)yy=—2x+3 Ny=-5
2y=2 8)y =
Ny=-x-1 Ny=-x
By =-3 10)y = 22
S)y = 4x My =yx
6) y = —4x IE}y:%x-E

3anumute B tabnuuy noa kaxaoi 6ykeoit rpadmka cootsercTByoOWMit HOMep dOPMYIbI
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18.

OTabixaonme BLIIIH M3 NAHCHOHATA Ha NPOTYAKY, 5. Kku
AOUIIA A0 peKH W, npobbiB TaM HEKOTOpoe BpeMs,
BepHy/iuch Hasal. Ha pucywke 1 msobpaxen rpa-
GHK HX IBIKEHNA.

Henonbaya rpadmk, oTBeThTe Ha BONIPOCH:

Kakoe paccrosnmne npouuin oramxaomue? (Orpser l‘
AaiiTe B KWIOMETpax) 1

Oreet: KM. L
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CKONBKO BpEMEHH OTABIXAOUIHE MPOBETH ¥V PeKH? [ ]
(Otper paifiTe B yacax)

Orper: Yy,

Otper nepenecuTe B OaHK TeCTHPOBAHMA

Kakosa Gbina cKOpoCTh OTABXAWOUMX HA MYTH OT nancuonarta K pexe? (Oteer paiite B kM/4)
Oreet: KM/4.

19.

Ha copesroBannsix B 50-meTpoBom Gacceitne naosust npornasisaiot 200-MeTpoByIO AHCTaH-
uuo. Ha rpadmke (puc. 2) nokasaHo, Kak MEHAJAOCH BO BPeMS 3aNibiBa PacCTOSHME MEeXIY
MJ0BIOM M TOYKOH cTapra.
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Ucnonbays rpadmk, oTBETbTE Ha BOMPOCHI:

CKko/IbKO BpeMeHM 3aTpaThil muiosell Ha Bcio auctanumio? (OTser nalite B cexynaax)
Orser: c.

Otser nepexecure B GaHK TECTHPOBAHMA

Kakopa 6bina cxopocts miosina Ha 50-meTpoBKe, KOTOpYIO OH nporbl GbicTpee Bcero?
(Otser paiite B M/c)
Orteer: M/C.

Otser nepenecure B GlaHK TeCTHPOBaAHKA

| Kakosa 6bu1a cpeansisi CKOpocTh mioBua Ha seeit aucranumu? (Oteer paiite B M/c)
Orsert: M/cC.




